
 
  Proponowana tematyka sesji: 

  
1. Otwarcie Sesji 
2. Stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XIX (I Nadzwyczajnej) Sesji Rady Miejskiej w Izbicy. 
4.  Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Izbica z organizacjami 

Pozarządowymi, oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
2026 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomani w Gminie Izbica na rok 2026. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 
obowiązujących na terenie Gminy Izbica na rok 2026. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zwolnień od podatku od nieruchomości na terenie 
gminy Izbica.    

9. Podjęcie uchwały w sprawie średniej ceny skupu żyta przyjmowanej do obliczania podatku       
rolnego na rok 2026. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zwolnień od podatku rolnego. 
11.  Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna przyjmowanej do  

obliczenia podatku leśnego na rok 2026. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zwolnień od podatku leśnego.   
13.  Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków 

transportowych obowiązujących na terenie Gminy Izbica na rok 2026. 
14.  Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zwolnień od podatku od środków transportowych 

na terenie Gminy Izbica. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i określenia zasad ustalania i 

poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty i zarządzania jej poboru w drodze 
inkasa, oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

16.  Podjęcie uchwały w sprawie określania metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, oraz 
ustalenie stawki opłaty. 

17.  Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień w części z opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi od właścicieli nieruchomości kompostujących bioodpady stanowiące odpady 
komunalne w kompostowniach przydomowych.. 

18.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy użyczenia nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Izbica na rzecz Gminnego Klubu Sportowego „Ruch” w Izbicy. 

19.  Podjęcie uchwały w sprawie nabycia nieruchomości zabudowanych na rzecz Gminy Izbica. 
20.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 

części nieruchomości na czas nieoznaczony. 
21.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Izbica. 
22. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez gminę Izbica wkładu 

niepieniężnego do Gminnego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej sp.z.o.o w postaci 
prawa własności nieruchomości zlokalizowanych w mieście Izbica, ul. Lubelska, gmina Izbica 
i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie, oraz przystąpienie do 
Stowarzyszenia pn. Lokalna Organizacja Turystyczna „Kraszczady”. 

24.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025-2035. 
25.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok. 



26.  Dyskusja i wolne wnioski. 
27.  Zakończenie sesji. 

 

 
                                                                                            Janusz Dusznik 
                                                                     Przewodniczący Rady Miejskiej w Izbicy 


